

第七次人口普查综合试点入户登记启动

镇江象山街道要为全国普查“探路”

● 全国唯一试点

“您好，我是第七次全国人口普查综合试点普查员，今天上门来麻烦您配合我们做好这次普查登记工作……”5月7日上午10点半，镇江市京口区象山街道普查员翟红梅来到一户人家开始了入户登记。根据国务院第七次全国人口普查领导小组办公室(以下简称“国务院人普办”)的安排，第七次全国人口普查综合试点5月7日启动入户登记，综合试点调查的标准时点为2020年5月7日零时，地点在江苏省镇江市京口区象山街道，作为第七次全国人口普查唯一的综合试点地区，这里的入户调查登记工作将在5月28日结束。

现代快报+/ZAKER南京记者 张瑜 文/摄



扫码看视频

综合试点启动入户登记

“您是户主吧？家里几口人？”“近一年内家里有没有人口变动？”5月7日上午，在镇江市京口区象山街道云河湾小区居民陈先生家中，普查员翟红梅手持采集数据的PDA开始上门普查登记，陈先生按照要求报出了家庭情况和家庭成员的资料信息，翟红梅在现场熟练地将相关信息输入进普查PDA中。

当天的普查员入户登记场景，通过网络信号实时传输到位于北京的国务院人普办会场。现代快报记者了解到，因疫情影响，国务院人普办人员不能到镇江国家综合试点现场，原定在5月7日的综合试点登记全国现场会取消，改为现场视频连线形式，通过入户现场调查与北京的国务院人普办相关工作人员进行视频交流。

翟红梅在陈先生家的登记过程大概10多分钟，在观摩完入户普查登记后，国务院人普办相关工作人员与翟红梅通过视频进行了简单的交流，了解她承担的普查任务，以及入户普查中遇到的困难和问题等。翟红梅说，她总共负责该小区内72户约163人的普查登记工作，多数是要上门登记，还有约30%的住户是自主申报。

年龄、职业、婚育、住房情况都要查

为何选取象山街道作为全国唯一的综合试点？现代快报记者获悉，镇江市象山街道地处城郊接合处，融合了老城区、新城区、拆迁安置社区，还有大学、



普查员入户调查

职业学院，聚集了大量的流动人口、外籍人口，各类人口特征齐全。2020年初，国务院人普办来实地考察，认为试点区域情况复杂，人口代表性强，最适宜搞综合试点，随后，象山街道成为第七次全国人口普查国家综合试点唯一承办地区。此次综合试点共涉及10个社区，通过综合试点摸底，截至4月30日，摸底登记对象7.02万人，常住6.24万人，户籍2.74万人。

这次人口普查国家综合试点调查对象和内容是哪些？据介绍，第七次全国人口普查综合试点的调查对象为试点地区的全部人口，不包括现役军人和武警。试点调查以户为单位进行，在本户登记的人口包括调查时点居住本户的人，以及户口在本户，调查时点未居住本户的人。调查的主要内容包括：姓名、身

份证号码、性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁移流动、婚姻生育、住房情况等。

为确保试点工作取得成效，综合试点在业务流程和调查方法的安排上与正式普查也保持一致。调查登记采用调查员入户询问、当场填报，或由调查对象自主填报等方式进行。

正式普查时点是今年11月1日零时

这次参加入户登记的普查员翟红梅是象山街道的退休人员，曾经做过统计工作，也参加过此前的人口普查、经济普查等。现代快报记者从江苏省人口普查领导小组获悉，第七次人口普查江苏全省预计将有40万普查员、6万普查指导员参与这项工作。

与以往人口普查相比，第七次人口普查流程采用信息化手段，现场采集实时上报，还可由调查对象通过二维码在线填报。

江苏省第七次全国人口普查领导小组办公室主任、江苏省统计局副局长张明介绍，第七次人口普查在镇江综合试点，要走完整个全国人口普查的全流程，为全国人口普查的最后铺开验证方案的可行性、科学性，在综合试点过程中发现问题、提出建议。“这次在镇江的综合试点，为全国人口普查工作的开展进行探路，意义很重要。”张明说。

据悉，第七次全国人口普查的标准时点是2020年11月1日零时。下一步，国务院人普办将在认真组织实施综合试点的基础上，对这次试点进行全面总结，进一步完善普查方案和各项实施细则，并尽快印发各地。

暴雨+大风，今天出行注意安全

风雨动静大时间短，今夜雨水渐止

● 双警报拉响

小伙伴们请注意，双警报来了！5月7日，江苏省气象台发布大风警报和暴雨警报，预计7日夜到8日，全省大范围雨水“上线”，部分地区可达暴雨。风力逐渐增强，阵风可达7到8级，步行有困难！8日上下班路上，狂风暴雨要给大家添堵了，提醒大家一定要注意安全。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑

5月7日，南京还算比较凉爽。上午云比较多，午后阳光还露脸了。全市只有浦口部分地区午后下了一点雨。

说好的狂风暴雨呢？现代快报记者了解到，其实7日白天风已经“吼”起来了，一阵阵大风吹得头发乱飞，大树在风中摇曳。江苏省气象台统计，全省大部分地区已经出现4至5级大风，阵风6至7级。7日15时03分，省气象台发布海区大风黄色预警，预计7日夜到8日，连云港海区将出现阵风10级的海上大风，盐城海区、南通海区将出现阵风9级左右的海上大风。

陆地风力也会有所增强。江苏省气象台发布大风警报，预计7日夜到8日白天，全省东南风5到6级阵风7到8级。8级风会折断树枝，不仅步行有困难，撑伞也会很困难。提醒大家大风天尽量不要外出，注意防范。此外，要注意高空坠物，将室外物品收回室内。

雨已经在路上了。江苏省气象台发布暴雨警报，7日夜到8日，全省阴有阵雨或雷雨。其中，沿江及以北地区大雨，东北部和江淮之间部分地区可达暴雨，其他地区以小到中雨为主。总体来看，沿江以北地区雨

很大，南京预计也有中到大雨，局部暴雨。明显的风雨会对上下班出行产生影响，提醒大家提前做好准备。早点出门，记得带伞。

预计此次降水时间不长，8日夜西北部地区阴转多云，其他地区雨水逐渐停止并转为多云。

9日，全省多云转阴，夜里淮河以南部分地区还有一点小雨。到10日，全省逐渐转晴。在雨水压制作用下，气温变化不明显。未来三天全省最高气温维持在25℃左右。不过雨天体感湿冷，仍需注意添加衣物，谨防感冒。

南京三日天气

今天 多云转阴有阵雨或雷雨，雨量中雨到大雨，局部暴雨，东南风转西北风，风力5到6级阵风7到8级，19~26℃

明天 多云转阴有小雨，西北风3到4级，18~25℃

后天 阴转多云，偏西风3级左右，17~27℃

适老化改造、增加游园绿地
南京梅山老旧小区整治全面启动

快报讯(通讯员 程文军 记者 鹿伟)在南京启动的“四新”行动中，明确将在今年完成68个老旧小区的改造。5月7日，雨花台区梅山街道梅清苑片区及矿业公司片区小区出新整治工程全面启动，年内全部完成。现代快报记者了解到，这是今年雨花台区老旧小区整治面积最大的工程。

梅钢建厂50年来陆续建成的生活区，大多数房屋设施陈旧不堪。渗漏是普遍存在的问题，此外，小区内道路破损、停车无序、缺乏公共活动场地等问题也多次被居民们反映。去年起，梅山街道全面启动对老旧小区的整治，当年即完成近30万平方米的整治量。今年，片区剩余尚未整治的老旧小区面积为51万平方米，将于年底前全部整治完成。

“今年的整治，涉及梅岭、梅苑、梅欣、梅清苑4个小区的198幢楼、7229户居民。”梅山街道城建科科员王胜龙介绍，51万平方米的规模，占今年雨花台区老旧小区整治量的三分之二，也是今年全市最大规模的整治片区。

现代快报记者了解到，小区整治各有特色，其中，梅苑小区增设内部监控、添加“书香梅苑”文化元素；梅岭小区增设下沉式绿地，以“海绵城市”理念建设幸福梅岭；梅欣小区突出绿色主题，建设省级“绿色社区”；梅清苑小区强调适老化改造，争创“全国敬老模范社区”。有特色，也有“标配”。比如，在符合条件的道路路口增设无障碍通道，增加游园绿地，增设老年人活动场地、养老助餐点等等。

据介绍，小区目前最大的问题是违建。因为户型面积不大又数代同堂，居住在一楼的住户利用院子搭设违建的现象十分普遍。对于这样的家庭违建拆除后怎么办？“街道专门成立拆违专办，挨家挨户做工作，建立一户一档。”街道城管科科长尹宝琛介绍，针对确有困难的违建户，街道将仔细核查房产等情况后，将从申请廉租房等方面予以保障安置。“违建里面住人，名下确实在其他地方没有房产的，我们会跟区政府联系，做好廉租房的准备，包括其他的安排，让居民不因拆违导致生活受到困扰。”据悉，经前期摸排统计，整个工程涉及900余户违章搭建，目前已完成拆除近300户。

现代快报记者了解到，结合南京文明城市创建工作推进工作，街道又全面启动了居民小区、道路街巷、农贸市场及周边、交通秩序四项专项整治行动。

江苏中山汇金拍卖有限公司拍卖公告

受委托，本公司于2020年5月18日下午3:40在南京市三元巷7号中江书香世家大酒店三楼举办拍卖会，拍卖“南京顺宏玻璃等5户债权”；截止到2019年9月20日，债权本金为人民币21,555,103.65元，本息及费用等债权总额以协议约定及生效法律文书为准。

本标的竞买保证金人民币420万元整。

即日起接受报名咨询，截止日为5月18日上午10:00。

以上标的，以下几类人员不得购买或变相购买：1、国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理人；2、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员；3、上述标的的债权相关的失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人、所涉及的债务人和担保人；4、反恐、反洗钱黑名单人员；5、其他依据法律法规不得收购、受让拍卖标的的主体。

联系人：025-84701716 13951633628 陈先生

拍卖公司地址：南京市洪武路23号隆盛大厦1510室